

Osvrt roditelja 2. b razreda na projekt „Jelenje pliva“

Projekt „Jelenje pliva“ nam se jako svidio. Jakov je rado išao na plivanje i voljeli bismo da se projekt nastavi.

Anita Grgurić

Mene kao mamu se jako dojmio odlazak moje kćeri na bazen. Prvenstveno je lijepo našoj djeci što se zajedno družu, usput i korisno jer nauče plivati. Mi roditelji često smo zauzeti poslom i raznim obvezama i nismo u mogućnosti voditi dijete na bazen. Osobno bih voljela da je takvih izleta što više, a sigurno takvo mišljenje imaju i djeca. Usput se zahvaljujem općini i školi što su nam to omogućili i vama učiteljima također.

Tina Linić

Jako sam zadovoljna sa školom plivanja i sa svim događajima koji su bili popratni dio programa. Za djecu je jako poučno što su bili u kazalištu, djeci je poseban doživljaj bila vožnja vlakom te njihovo zajedničko druženje. Bilo bi super kad bi bilo više sličnih takvih programa kroz godinu.

Manuela Macuka

Sa projektom „Jelenje pliva“ sam jako zadovoljna. Lorena je bila oduševljena a smatram i druga djeca. To im je bio doživljaj jer ima djece koja nisu nikad bila na bazenu i voljela bih da se i dalje nastavi sa takvim ili sličnim projektima.

Sandra Waees

Projekt „Jelenje pliva“ mi se sviđa najviše iz razloga jer jako razveseljava djecu i omogućuje im da se malo opuste izvan školskih klupa, a pri tome i dobiju nova znanja.

Julija Straga

Jako mi se sviđa ideja i realizacija ovog projekta. Smatram da bi plivanje i terenska nastava mogli dobiti još više prostora u programu. Ponosna sam na našu „malu“ školu jer imate ovakav vid nastave a druge škole nemaju.

Sanja Krstić Pašić

Projektom „Jelenje pliva“ izrazito smo zadovoljni i željeli bi da se taj projekt nastavi kroz cijelo školovanje djece u osnovnoj školi, počevši od prvog pa sve do osmog razreda. S time da traje tijekom cijele školske godine, minimalno jedanput tjedno. Smatramo da je projekt izrazito pozitivan u smislu da djeca nauče plivati uz zajedničko druženje kroz zabavu i igru, a također je dobro i za zdravlje djeteta. Gabrijela se jako veselila svaki put kada bi išla na bazen jer se učila pravilnom plivanju i spašavanju.

Kristina Miculinić Babić

Sa projektom „Jelenje pliva“ jako smo zadovoljni i mi kao roditelji i djeca. Za neku djecu to je odlična prilika da nauče plivati, pobjede strah od vode a za one koja to znaju da nauče osnovne tehnike raznih stilova plivanja i spašavanja u vodi. Ipak je to sve drugačije kada vam to objašnjavaju instruktori plivanja a kada vas plivati uče roditelji.

Tamara Moreti

Oduševljena sam projektom, smatram da je djeci dobro došla terenska nastava na takav način. Svašta su vidjeli i doživjeli, družili se zajedno, učili, plivali i najvažnije zabavljali se.

Gina Žmarić

Mene osobno je oduševila i sama ideja da i naša djeca idu u školu plivanja. Mislim da im je ovaj sport vrlo dobar za optimalan rast i razvoj, te pozitivno utječe na psiho-fizičko stanje djeteta. Također može ih naučiti kao se ponašati u moru. Voljela bih kad bi bilo više ovakvih projekata, gdje osim igre djeca uče i nove stvari.

Jasmina Mujdžić

Projektom „Jelenje pliva“ sam jako zadovoljna te se nadam da će se i dalje provoditi u slijedećim generacijama. Jedina zamjerka su termini, odnosno veliki razmak između dva termina plivanja.

Kristina Šepić

Obzirom da sam upoznata sa programom „Rijeka pliva“ koji se već dulje vrijeme provodi izuzetno mi je drago da se i naša škola uključila u ovaj program. Nemaju sva djeca iste uvijete u životu pa je dobro da im se na ovaj način omogući da nauče plivati ili savladati plivačke tehnike. Moje dijete je sa velikim veseljem odlazilo na bazen što zbog samog plivanja, ali i druženja koje donosi putovanje. Samo neka se program održi i nastavi za buduće generacije.

Danijela Antolić

Razredna učiteljica: Emina Dobrani Damjanović